
 � Η Bosch προσφέρει λύση για τα  
προστατευμένα οχήματα Mercedes-Benz

 � Ανάγνωση διανυθείσας απόστασης

 � ESI[tronic] Εγκατάσταση σε δίκτυο

ESI[tronic] 2.0 Online
News 2020 | 2

BoschESItronic.com



Η Bosch προσφέρει λύση για τα  
προστατευμένα οχήματα Mercedes-Benz

Η Mercedes-Benz ακολουθεί το Group Fiat (Fiat 
Chrysler Automobiles) εισάγοντας προηγμένη 
ασφάλεια στα ηλεκτρονικά του οχήματος. Ένα 
πρότυπο της ΕΕ που ισχύει από το 2020 υποχρεώνει 
τους κατασκευαστές αυτοκινήτων να προστατεύουν 
τα ηλεκτρονικά των νέων μοντέλων από παραβίαση 
και ανεπιθύμητη πρόσβαση. Η Mercedes-Benz έχει 
προγραμματίσει την εφαρμογή σε δύο στάδια. Το 
πρώτο βήμα είναι η προστασία των ηλεκτρονικών του 
οχήματος με την επέκταση του λεγόμενου 
μηχανισμού “Seed & Key”. Ο μηχανισμός βασίζεται 
σε έναν ειδικό αλγόριθμο που απαιτείται για την 
απελευθέρωση προστατευμένων λειτουργιών.
  
Σε αυτό το στάδιο, μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
ελεύθερα μόνο οι λειτουργίες ανάγνωσης  και 
διαγραφής της μνήμης σφαλμάτων, πραγματικές τιμές 
και αναγνώριση ταυτότητας της μονάδας ελέγχου.

Οι συνδρομητές του ESI[tronic] δε χρειάζεται να 
ανησυχούν, αφού οι απαραίτητες προσαρμογές του 
λογισμικού θα είναι διαθέσιμες στην ενδιάμεση 
αναβάθμιση 2020/1.02. Η πλήρης διάγνωση των 
μονάδων ελέγχου σε προστατευμένα οχήματα θα 
εξακολουθεί να είναι δυνατή. Οι συνδρομητές 
ESI[tronic] δε θα χρειάζονται ούτε πρόσθετες 
πληροφορίες πρόσβασης ούτε εγγραφή στην πύλη 
του κατασκευαστή του οχήματος. Το μόνο που θα 
χρειάζεται είναι σύνδεση στο internet και ένα από τα 
νέα KTS  (KTS 560, 590, 350). Το KTS 250 είναι 
προγραμματισμένο για τα μέσα του 2020.
 
Το δεύτερο βήμα που σχεδιάζει η Mercedes-Benz 
είναι η επέκταση της εφαρμογής μέσα στο έτος. 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το 
θέμα θα είναι διαθέσιμες σε μεταγενέστερη 
ημερομηνία.



Ανάγνωση διανυθείσας απόστασης

Η νέα αναπτυγμένη λειτουργία του ESI[tronic] 2.0 
διαβάζει όλες τις πληροφορίες για τα διανυθέντα 
χιλιόμετρα από τις διάφορες μονάδες ελέγχου ενός 
οχήματος.Με ένα μόνο κλικ, μπορεί να επιτευχθεί μια 
γρήγορη και αποτελεσματική επισκόπηση όλων των 
σχετικών πληροφοριών για τα χιλιόμετρα που είναι 
αποθηκευμένα στο όχημα. 
 
Αυτή η επισκόπηση παρέχει στον χρήστη σημαντικές 
πληροφορίες όταν θέλει να αξιολογήσει αν έχουν 
αλλάξει τα χιλιόμετρα του οχήματος.
  
Η νέα λειτουργία του ESI[tronic] 2.0 είναι κατάλληλη 
για ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών, όπως για τις 
ασφαλιστικές εταιρείες, τους εμπειρογνώμονες και 
τους εκτιμητές κατά την εκτίμηση ζημιών ή την 
εκπόνηση μιας έκθεσης αποτίμησης, για εταιρείες 
μίσθωσης οχημάτων κατά την επιστροφή τους ή επίσης 
για αντιπροσώπους αυτοκινήτων και συνεργεία κατά 
την εμπορία μεταχειρισμένων αυτοκινήτων.



ESI[tronic]  
Εγκατάσταση σε δίκτυο

Από την αρχή του έτους, είναι δυνατή η εγκατάσταση σε 
δίκτυο και η κοινή χρήση του ESI[tronic] 2.0 Online.
 
Η εγκατάσταση σε δίκτυο του ESI[tronic] 2.0 Online 
προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα. Οι αναβαθμίσεις του 
ESI[tronic] πρέπει μόνο να μεταφορτωθούν σε μία 
συσκευή (διακομιστή αρχείων) μέσω DDM και στη 
συνέχεια προσφέρονται αυτόματα για εγκατάσταση στις 
άλλες συσκευές (σταθμούς εργασίας).

Σε κάθε σταθμό εργασίας, μπορείτε να αποφασίσετε 
μεμονωμένα αν η νέα αναβάθμιση ESI[tronic] 2.0 θα 
πρέπει να εγκατασταθεί αμέσως ή η εγκατάσταση θα 
πρέπει να πραγματοποιηθεί αργότερα.
 
Εκτός από τις κύριες αναβαθμίσεις του ESI[tronic] 2.0 
Online, όλες οι ενδιάμεσες αναβαθμίσεις θα 
διανεμηθούν επίσης σε όλους τους σταθμούς εργασίας 
μέσω της εγκατάστασης δικτύου. 
 
Ένα έγγραφο (εγχειρίδιο) για το θέμα αυτό με οδηγίες 
και μια περιγραφή της διαδικασίας είναι διαθέσιμο στην 
Εγκατάσταση ESI.


